Kor-e? Ha igen, add meg a kdzéppontjat és sugarat!

x> +y? —2x+6y+1=0=0(4 pont)

Adja meg annak a kornek az egyenletét, amelynek kézéppontja O(3;-2) és érinti a
0: 3Xx-4y=6 egyenletl egyenest! (6 pont)

Milyen hosszsagh hurt vag ki az y = X + 2 egyenesbdl az (x —1)2 + (y + 2)2 =25
egyenletli kor? (6 pont)

. Adott az x> + 17 — 14x + 2y + 25 = 0 egyenletii kor. Hatarozd meg
a) a kozéppontjat és a sugarat:
b) a kor 4(10; 3) pontjaba huzhato érintdjének egyenletét:
c)az v =2x+1 egyenessel vett kdlesonos helyzetét.

Adott a koordinata-rendszerben két pont: 4(1: —-3) és B(7: —1).
a) Irja fel az 4 és B pontokra illeszkedd e egyenes egyenletét!

b) Szamitassal igazolja, hogy az 4 és a B pont is illeszkedik az x* + v —6x -2y =10
egyvenletii & korre. és szamitsa ki az 48 hir hosszat!

Az fegyenesrdl tudjuk, hogy illeszkedik az 4 pontra és merdleges az 4B szakaszra.

¢) Szamitsa ki a & kor és az fegyenes (4-t6] killonb6zd) metszéspontjanak koordina-
tait!



